

# Word及PowerPoint高手 港生微軟全球賽奪冠



▲中華基金中學學生鄭瑋豐（左）及佛教善德英文中學學生葉珀銘（右），分別在「Microsoft Word 2016」及「Microsoft PowerPoint 2013」奪冠，各贏得5.4萬獎金  
中華基金中學圖

香港中學生揚威國際！中華基金中學學生鄭瑋豐及佛教善德英文中學學生葉珀銘，於每年一度「Microsoft Office Specialist (MOS) World Championship」賽事中，「撼低」全球對手，分別在「Microsoft Word 2016」及「Microsoft PowerPoint 2013」奪取冠軍，兩人分別贏得7000元美金（折合約5.4萬多港元）獎金。

大公報記者 張月琪

今年比賽於美國加州迪士尼樂園舉行，比賽早前在全球舉行初賽，以業界考試挑選精英學生，總考試數量逾200萬份，其中56個國家派出學生代表親赴美國出席有關決賽。

## 港派九名中學生赴美決賽

今年香港經初賽選拔後，共派出九名

中學生代表，遠赴美國加州參加決賽。中華基金中學繼上年度奪得兩個全球總冠軍後，再有精英學生代表香港出賽，其中，升中六學生鄭瑋豐奪得 Microsoft Word 2016 項目的全球總冠軍，是該校於同一比賽中，連續三年在 Microsoft Word 組別奪得全球總冠軍殊榮。

中華基金中學助理校長何迪信接受《

大公報》訪問時表示，鄭瑋豐今次是首次參加比賽，將於今日凱旋回港，校方對學生奪取佳績感到非常高興，而每年學校均會讓有興趣同學參與，再提供培訓。

另外，來自佛教善德英文中學的學生葉珀銘 (Ip Pak Ming)，也是首次參加比賽，並在 Microsoft PowerPoint 2013 項目奪得全球總冠軍，為港爭光。